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O Λεωνίδας Κοτσαύτης κατέχει τη θέση του Εκτελεστικού Διευθυντή των υπηρεσιών Credit Risk 
της ICAP Group. Διευθύνει τη μεγαλύτερη βάση επιχειρηματικών δεδομένων στη Νοτιοανατολική 
Ευρώπη, την ICAP Databank, που καλύπτει πληροφορίες τόσο για επιχειρήσεις στην Ελλάδα όσο 
και στις χώρες που δραστηριοποιείται η ICAP. 
 
Έχει διατελέσει επικεφαλής της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Υπηρεσιών Επιχειρηματικής 
Πληροφόρησης καθώς και της Διεύθυνσης Πιστοληπτικών Αξιολογήσεων. Διαθέτει ιδιαίτερη 
γνώση και εμπειρία σε θέματα μέτρησης και διαχείρισης του πιστωτικού κινδύνου και μεταξύ 
άλλων, έχει υλοποιήσει σειρά έργων σχετικά με την Ανάπτυξη Συστημάτων Μέτρησης Πιστωτικού 
κινδύνου για Ελληνικούς Τραπεζικούς Οργανισμούς αλλά και για επιχειρήσεις. 
 
Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του είναι η στρατηγική για την ανάπτυξη της ICAP DataBank σε 
Ελλάδα και Βαλκάνια, η ανάπτυξη και συντήρηση των Πιστωτικών Υποδειγμάτων της ICAP για τη 
διαβάθμιση της πιστοληπτικής ικανότητας των Ελληνικών Επιχειρήσεων καθώς και η υποστήριξη 
των προϊόντων επιχειρηματικής πληροφόρησης του Ομίλου. 
 
Στο χαρτοφυλάκιο των θεμάτων που χειρίζεται είναι και η αναγνώριση της ICAP ως Εξωτερικού 
Οργανισμού Πιστοληπτικής Αξιολόγησης από την Τράπεζα της Ελλάδος το 2008 και ως Οργανισμός 
Αξιολόγησης Πιστοληπτικής Ικανότητας Ευρωπαϊκή Αρχή Κινητών Αξιών και Αγορών το 2011. 
 
Είναι επίσης ένας από τους θεμελιωτές της πρωτοβουλίας Trade Exchange, του πρώτου και 
μοναδικού δικτύου ανταλλαγής στοιχείων συναλλαγών μεταξύ επιχειρήσεων στην Ελλάδα, το 
οποίο εξελίσσεται ως το πιο σημαντικό εργαλείο των επιχειρήσεων στη διαχείριση του πιστωτικού 
κινδύνου. 
 
Είναι κάτοχος MSc στη Διοίκηση Επιχειρήσεων από το Πανεπιστήμιο Kingston. Άρθρα του που 
αφορούν στη Διαχείριση του Πιστωτικού Κινδύνου και την Αξία της Πληροφόρησης στη Διαδικασία 
Λήψης Αποφάσεων, έχουν δημοσιευτεί σε έγκριτα ελληνικά περιοδικά. Επίσης συμμετέχει ως 
εισηγητής σε σεμινάρια αλλά και συνέδρια με βασική θεματολογία τη Μέτρηση και Διαχείριση του 
Πιστωτικού Κινδύνου. 


